



香港大埔宏福苑火灾。

名受灾居民提供“一户一社工”服务。截至 24 日中午，特区政府设立的“大埔宏福苑援助基金”总额达到约 41 亿港元，将用于协助受灾居民重建家园。

## 网络舆论中的高校事件

2023 年，武汉大学女学生杨某某称在图书馆被男学生肖某某“性骚扰”，学校随后给予肖某某记过处分。2025 年案件一审宣判，法院认为肖某某的行为“不符合性骚扰的构成要件”，驳回了杨某某的全部诉讼请求。

面对判决与处分的不一致，武汉大学在 8 月 1 日通

报称，已组建工作专班对肖某某纪律处分、杨某某学位论文等进行全面调查复核。这一应对体现了高校在司法判决与校园治理间寻求平衡的努力。两起事件共同指向一个核心命题：现代社会需要不断精细化、人性化的制度设计，以平衡各方权益，维护公平正义。

2025 年 4 月，“协和医学院“4+4”登上热搜，这一培养模式意外因一起医德医风事件进入公众视野。

起因是北京中日友好医院外科医生肖飞事件曝光。由于涉事人员董袭莹是北京协和医学院实习医生，毕业于北京协和医学院临床医学长学制试点班（即 4+4 试点），引发了网友对于北京协和医学院“4+4”教育模式的讨论。

有网友称，“4+4 对于那些学了 8 年甚至更久的